
... CIjl aaulfi... 

A karokon, a menzán, a koleszban egymást érik a különböző 
meghívók, plakátok. Tudom, ugy érzitek, hogy a tanuláson ki-
vUl semmire sem marad időtök. Azért higgyétek el, néha szük-
ségetek lesz a kikapcsolódásra, és marad idő szórakozásra is. 
Most csak a Móra Kollégium adta lehetőségek széles skáláját 
szeretnénk bemutatni Nektek. 

Hogy sorrendben haladjunk,kezdjük a kolesz háta mögött ta-
lálható kosárlabdapályával. Amíg a Jó idő tart, lehet itt ko-
sarazni, tollasozni; ki-ki kedvére meríthet a kis pálya nagy 
lehetőségeiből. 

A kapun belül talán az alagsorral folytassuk. Van itt egy 
úgynevezett játékterem és egy tornaterem. A tornateremben sző-
nyegek és bordásfal várja a karcsúságra vágyókat. A játékterem-
ben gyakran sokat kell várakozni, mert itt igazi aportélet fo-
lyik. Fiuk, lányok ping-pongoznak, illetve osak ezt tennék, 
mert a padon Ülőket is fűti a labdaéhség./Ütők és tollaslabda 
felszerelések a sportfelelősnél kölcsönözhetők!/ 

Az alagsorban van a kollégium büszkesége, a Móra klub is. 
Tavaly novemberben avattuk fel, és februártól a vizsgaidőszak 
kezdetéig sikerrel működött. A program összeállításánál arra 
törekedtünk, hogy lehetőleg minden érdeklődést kieleégitsünk. 
Néhány programot hagy említsek meg:"Tiszatéj-est", Bach-est, 
találkozó volt népi kollégistákkal, hazánkban tanuló indiai 
diákokkal, stb. 

Két televíziónk van: az egyik a magasföldszint! kultúrterem-
ben, a másik a már emiitett klubban. A második TV megjelenését 
különösen a nemdohányzók üdvözölték örömmel. Ugy gondolták, 
régi vágyuk teljesül azzal, hogy megvalósítjuk a nemdohányzó 
tévézést. Eddig ez még nem sikerült, de ha köztetek sok az 
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antinikotinista, és ők is belépnek ebbe a csatába, talán siker 
koronázza küzdelmüket. /Én a dohányosok táborába tartozom./ 
A képzőművészetet kedvelők betérhetnek a magasföldszinti 

társaidéba, ahol gyakran rendezünk kiállitásokat. /A képeket, 
batikokat a Tanárképző Főiskola hallgatóitól kapjuk./ De volt 
már itt karikatúra-, fotókiállítás is. 

Az első emeleten található a könyvtár.Könyvállományát ugy 
próbáltuk összeállítani, hogy az minél jobban segítse a ta-
nulást: lexikonod, szótárak, kötelező olvasmányok vannak itt 
"minden mennyiségben". Amire még büszkék vagyunk: a folyóiratok. 
A könyvtárba kb. 15 folyóirat jár, melyeket esténként ki is 
kölcsönözhettek. Ugyancsak kölcsönzéssel juthattok hozzá a 
lemezjátszókhoz, a lemezekhez is. 

A tetőterasszal zárnánk a sort. Itt lebarnithatod azon 
testrészedet is, amely a strandon nem hódolhat aziibolyántuli 
sugaraknak. 

Azt hiszem, az alagsortól a tetőteraszig minden pihenésre 
és szórakozásra alkalmas zugot bemutattam - vegyétek őket 
bátran igénybe 1 

ORBÁN ÉVA 

- 40 ~ 


